

<u>БЮЛЛЕТЕНЬ</u> <u>«ГОРОДСКОЙ ВЕСТНИК</u>»

Периодическое печатное средство массовой информации

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ЧУДОВО

РЕШЕНИЕ

от 07.11.2019 № 211 г.Чудово

О внесении изменений и дополнений в Устав города Чудово

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

Совет депутатов города Чудово

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав города Чудово следующие изменения и дополнения:
- 1.1. в подпункте 22 пункта 1 статьи 4 после слов «территории, выдача» дополнить словами «градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах поселения, выдача»;
 - 1.2. подпункт 4.1 пункта 1 статьи 5 исключить;
 - 1.3. в статье 25:

в абзаце втором пункта 2 после слов «иностранными финансовыми инструментами» дополнить словами «, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131 -ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4. При выявлении в результате проверки, проведенной в соответствии с пунктом 3 настоящей статьи, фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Губернатор Новгородской области обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата города Чудово, или применении в отношении депутата

Совета депутатов города Чудово иной меры ответственности в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд.

Порядок принятия решения о применении к депутату Совета депутатов города Чудово мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определяется решением Совета депутатов города Чудово в соответствии областным законом Новгородской области.»;

- 1.4. пункт 10 статьи 26 изложить в следующей редакции:
- «10. При выявлении в результате проверки, проведенной в соответствии с пунктом 9 настоящей статьи, фактов несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЭ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами», Губернатор Новгородской области обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий Г лавы города Чудово или применении в отношении Г лавы города Чудово иной меры ответственности в орган местного самоуправления, уполномоченный принимать соответствующее решение, или в суд.»;
 - 1.5. в статье 28:

в пункте 2 после слов «иностранными финансовыми инструментами» дополнить словами «, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

дополнить пункт 2 абзацем следующего содержания:

- «Порядок принятия решения о применении к Главе города Чудово мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определяется решением Совета депутатов города Чудово в соответствии областным законом Новгородской области.».
- 2. Представить изменения и дополнения в Устав города Чудово на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Новгородской области.
- 3. Изменения и дополнения в Устав города Чудово вступают в силу после их государственной регистрации и официального опубликования в бюллетене «Городской вестник».

4. Признать утратившим силу решение Совета депутатов города Чудово от $26.09.2019 \ \text{№}\ 200\ \text{«О}$ внесении изменений и дополнений в

<u>Бюллетень «Городской вестник» 13 декабря 2019 года № 14</u>

Устав города Чудово».

5. Опубликовать решение после государственной регистрации в бюллетене «Городской вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Чудовского муниципального района.

Глава города Чудово,

2

Председатель Совета депутатов города О.Н. Гаспадарик

Учредитель: Совет депутатов города Чудово Издатель: Администрация Чудовского муниципального района Адрес учредителя (издателя): Новгородская область, г.Чудово,

ул.Некрасова, д.24-а

Подписан в печать: 13.12.2019 в 15.00

Тираж: 6 экземпляров Телефон: (8816-65) 58-650